

Школа №12132

Презентацию подготовила
Трифонова Наталья

История школы

- Школа была открыта в 1963 году как "спецшкола №27 с изучением ряда предметов на английском языке". Интересный и неизвестный многим факт: весной 1963 года еще недостроенная 8-летняя школа получает номер 662. А уже в сентябре того же года переименовывается в 27-ю спецшколу. Первым директором школы была назначена Горбачёва Елизавета Николаевна. Сильный педагогический коллектив позволил школе заслуженно снискать славу одной из лучших английских спецшкол Москвы. Методическое объединение учителей английского языка под руководством знаменитой Майи Наумовны добивалось блестящей подготовки учеников к поступлению в лучшие языковые ВУЗы Москвы. На высоком уровне преподавались и другие предметы. Умело координировала работу учителей завуч Троянкер Юлия Вагановна. Многие замечательные учителя и сейчас продолжают работу в нашей школе. Это Рената Бенционовна, Анна Васильевна, Галина Рудольфовна, Альбина Алексеевна, Алла Назаровна, Этери Владимировна, Светлана Васильевна, Лариса Григорьевна, Елена Александровна, Анатолий Семёнович, Мария Матвеевна, Валентина Матвеевна.

История школы(продолжение)

- Особое отношение к школе определялось также и ее расположением – в уютном сквере на Кутузовском проспекте между знаменитыми «сталинскими» домами 26 и 30. В этих домах и жило большинство учеников школы, хотя многие приезжали и из других районов Москвы. Но никаких послаблений ни в учебе, ни в дисциплине для детей высокопоставленных родителей не было. С 1975 по 1986 год школу возглавляла Тарасова Вера Николаевна. Заведующей учебной частью была Полякова Татьяна Гавриловна, а завучем по английскому языку – Морякова Валентина Матвеевна. Не всякая школа может похвастаться целой чередой директоров – мужчин: Шевцов Михаил Викторович, Левчинский Виталий Самоилович. А с 1990 года директором является Джелия Гия Автандилович.
В 1987 году название школы было изменено на «среднюю школу 1232». В разгар перестройки все московские спецшколы потеряли свои номера. В настоящее время в школе продолжается углубленное изучение английского языка, а также англо-американской литературы, страноведения, делового английского. Преподается не только английский, но также немецкий и французский языки. Завуч по иностранному языку Трякина Светлана Анатольевна, сама будучи выпускницей 27-й школы, поддерживает и развивает сложившиеся давние традиции. Учебной работой заведует Строченкова Любовь Васильевна. Сейчас в школе 26 классов (с 1 по 11), более 700 учащихся, около 60 учителей. Английский язык преподается со 2 класса. Начальная школа перешла на 4-х летнее обучение. Сохраняется высокий уровень знаний, получаемых учащимися. В среднем 98% выпускников поступают в ВУЗы с первой попытки. Ежегодно несколько выпускников оканчивают школу с золотыми и серебряными медалями. Особое внимание руководство школы обращает на техническое состояние здания школы. Проведенные за последние годы ремонтные работы заставили преобразиться школьные помещения и прилегающую территорию.
-

Иностранцы в нашей школе

- *Неожиданно для учеников нашей всеми любимой школы 1232, приехали сербы. Молодые люди и девушки сидели на уроках у учеников старших классов. Они узнали много нового и рассказали нам много интересного. Для моих одноклассников стало большой неожиданностью что сербы знали русский язык, а некоторые довольно свободно на нем общались.*
- *Да, забавно, но никто из моих друзей и представить не мог, что русский язык где-то учат. Безусловно, нам было приятно это узнать. Ребята рассказали нам, что посетили много музеев и памятников архитектуры Москвы и Санкт-Петербурга. Они были потрясены красотой Москвы, а главное, что им понравилось. Они надеются, что мы посетим их страну. Мы обменялись телефонами и адресами. И вообще они такие приятные и добродушные ребята.*

На нашу школу обращают внимание!

- 19 августа и 20-го в нашей школе проходят важные совещания. Гости школы стали представители Московского департамента образования и директора более 100 московских школ. Гостеприимство учителей и администрации школы не раз были отмечены и на других совещаниях городского уровня, проходивших в нашей школе. Действительно, нам не стыдно принимать людей в чистом и красивом здании. Да и ученики наши отличаются приличием даже тогда, когда однажды пришлось отложить на часик завтрак, из за того, что в столовой завтракали взрослые дяди и тёти в большом количестве :)

Контактная информация

- **Телефон/Факс**

- +7(095)249-21-25

- **Почтовый адрес**

- 121165, Москва,
Кутузовский
проспект, 28

- **E-mail:**

- sch1232.edu@mtu-net.ru

- **Директор**

- Джелия Гия
Автандилович

